PeweHue 3apay




PeuenTypbl HA TOPTbI, NMPOXHbIE, KEKCbI, PYNETHI
n 1.0. npuBegeHsl B C60pHMKe peuentyp (2) us
pacyeTa Bbixoaa 100 wT. roToBbIX U3genun (ang
LITYYHbIX n3genun) n 10 Kr rotoBon NpoayKumm
(ana BecoBbIx nsgenui). Kpome Toro,
npeaycMoTPEHbI peuenTypbl Ha nonydadpukaThl,
KOTOpble BXOOSAT B roToBble n3genua. Hopmol
BITOXXEHUA CbIpbA AAHbI MACCOW HETTO.




[TIPUMEP. Cxoinbko HEOOXOIMMO B3ITh
MYKH, SIUI] U BOJIbI, YTOOBI IPUTOTOBUTH
3aBapHOM nonydaodpukar (Ne per.15) ms
1500 . nupoxubix "Tpybouka" ¢ kpemom
(Ne pen.61)?

—



PEILIEHHUE. I1o penentype N 61 onpenensaem,
yto Ha 100 wt. nupoxHbIX UAeT 1,063 Kr
3aBapHOIro Ioaygpaopukara. PaccunteiBacM
KoIn4decTBO noaydaodpukara Ha 1500 mt. (Kr):
H=1,063*1500 /100=15,945.
I1o peuentype N 15 onpenensiem, uro Ha 10 kT
noixydaodpukara uaet 4,555 kr myku, 7,857 Kkr
MenaHxa. PaccunTeiBaeM TpeOyeMoe KOJIUYECTBO
CBIPbS (KT):
Hmykn=4,555*15,945/10=7,263;
Hwmemanxa=7.,857%15,945/10=12.528 1.

T



Sina uenbHbIe 0€3 CKOPIIYIIbl 1 MEJTaHXK
B3aMMO3aMECHSIOTCS B COOTHOIICHUHM 1:1.
Macca siina 0e3 ckopiyIsl - 40 T.

PaccunuThIBaE€M KOJIMYECTBO SIUI (IMT. ):

N=12,528: 0,04 = 313.




PacuyeT KonuyecTBa BoAbl Af1A TecTa
onpeaeneHHON BIaXXHOCTHU

1 Konmm4aecTBo BOJBI (T) JJISL BCEX BUIOB TECTA
PaCCUUTHIBAIOT 11O POopMYyJIe

0

0 X=Cx100 -B

0 100-A

1 e A - 3agaHHast BIa)KHOCTB TecTa, %,

1 B - Macca 3aKkiaaapiBa€MoOro B JIEXKY ChIPbs B HATYPE,
I;
1 C - Macca CeIpbs B CYXMX BEIIECTBAX, I.




Macca coipbd B HaTtype a4 10 Kr 3aBapHOTO
noiaydaodpukara cocrasisieT 14,746 kr, Macca
ChIPbs B CYXMX BeIleCTBaxX - 7,984 Kr. Bi1axHOCTB
roToBOIo TecTa 52-56%. PaccuuteiBaeM
KOJIMYE€CTBO BOJIBI JJIS 3aMeca (Kr):

100*7.984

100-54 -14,746 = 2,610.
PaccumntbiBaeM KoJImuecTBO BOABI AJ1A 15,945 kT
noaydaodpukara (Kr):

X =2,610%15,95/10,0 = 4,164.

—




Ilepecuer MyKH NPU UCIOJIB30BAHUHM €€ BbIIIEe WM HUMKE 3aJaHHOU

[Tpu npuroroiaennu 1500 mITyk 3aBapHBIX MUPOKHBIX PACXOH MYKH
cocTaBiisieT 7, 263 KIr MyKH.

[TocTynuBIas Ha NPEANPUAATHE MYKA UMEET BIAXKHOCTh 15.5%,
T.e. Ha 1% BBIIIE, YEM 3TO MPEAYCMOTPEHO PELICIITYPOM, B CBSI3H C

3TUM MYKH JOJKHO OBITH M3pacxojioBaHO Ha 1% Ooblie, T.€.
7,263 ---100%

. R 100 + 1%

X=101*7,263/100 = 7,336




Ecnu Myka mOCTYIUT ¢ HOHWKEHHOM BIIAKHOCTHIO,
Harpumep, 13,5 %, HeoOXoAUMO B3ATh CIEAYIOIIEE

KOJIMYCCTBO.
7,263 ——-100%
. R 100 - 1%

X=7,263%99/100 = 7,190




